

不负好春光 攻坚正当时

建业大厦建设工程项目预计今年10月底完工

记者 吕森

昨日,记者走进建业大厦建设工程项目现场,只见外架拆除、玻璃幕墙龙骨安装、地下室综合性安装等多项工序正在同步开展,呈现一派热火朝天的施工景象。

“目前,外架拆除已完成70%,玻璃幕墙龙骨安装已完成80%,地下室综合性安装已完成50%,内墙粉刷已完成20层。”县城投集团工程建设部副经理谢小刚介绍,项目于正月初十全面复工,为加快建设进度,项目管理人员和外架拆除人员于正月初七回到工作岗位,扎实做好开工前的准备和外架拆除工作。正月十五后,施工人员陆续返岗,迅速转入工作状态,全力以赴推进项目建设。

记者在项目效果图前看到,建业大厦主楼外形犹如四片合拢在一起的花瓣,新颖奇特。“新

昌是‘桂花之乡’,我们将桂花花瓣简洁明快的曲线抽象后用于建业大厦主楼造型,勾勒出一位俏丽的女子伫立于新昌江畔。”谢小刚告诉记者,建业大厦主楼的花瓣造型给玻璃幕墙安装增加了一定难度,一般平整的玻璃幕墙只需要根据设计图纸进行定制,但建业大厦主楼的玻璃幕墙多为曲线型,每块玻璃幕墙需要在安装前进行测量,再根据测量得到的数据进行定制。与此同时,安装玻璃幕墙受到天气条件制约,下雨天和四级以上大风天气就无法进行安装,“我们将抢抓晴好天气,上足人员装备,力争早日完成安装。”谢小刚表示。

建业大厦建设工程项目位于七星新区,项目总投资3.5亿元,总建筑面积4.97万平方米,由办公主楼和裙房组成,其中主楼为地上25层,高度99.8米;裙房为

地上4层,高度21.6米。项目于2019年8月动工,预计2021年10月底完工。自项目动工以来,县城投集团科学制定方案,明确目标措施,压实工作责任,实行“挂图作战”,努力将建业大厦打造成精品工程,使其成为新昌一道靓丽的风景线。

“通过我们的努力,项目施工进度现已超过预期目标,这也为后续施工争取了时间。”谢小刚说,后续施工重点主要是大厦的内部装修。由于建业大厦楼层多、面积大,加上项目确定了“确保钱江杯、争创鲁班奖”的质量目标,这就要求施工人员在施工过程中要始终坚持高标准、严要求。“项目将从3月中旬开启夜间加班模式,等到5月份时,施工人员将增加至200余人,届时所有人员都将投入到最后的攻坚阶段,确保项目顺利完工,并如期交付使用。”谢小刚表示。



重拳出击拆除违建

昨日,县综合行政执法局联合南明街道,对南明街道甘棠村、新民村的违法违规加建抢建房屋实施强制拆除。此次行动共拆除违法违规建筑14处,拆除面积达350余平方米。(记者 吕森 摄)

社会体育指导员培训举行

记者 杨赞

昨日,由县老年人体育协会、县社会体育指导员协会主办的三级社会体育指导员培训在县老年活动中心举行开班仪式,来自全县各乡镇(街道)、社区及体育协会的70多名体育爱好者参加培训。

会上,县老年人体育协会相关负责人阐述了开展社会体育指导员培训的必要性和迫切性,并现场讲解相关流程和事项。在当天下午的理论培训环节,学员们分别学习了健身技能方法、运动损伤防治、急救方法等内容。随后学员们进行分组学习,各教练员分别讲解飞镖、柔力球(竞技)、地掷球

球的基础理论知识、竞赛规则、战术、裁判实践等内容,并重点说明了比赛中易出现的问题和争执。

现场,全体学员认真听讲、细心体会,收获颇丰。大家纷纷表示,通过理论知识学习,他们更加深刻地了解到作为一名社会体育指导员需要承担的责任与义务,将充分发挥自身作用,推动我县广大群众常态化开展全民健身活动。

此次培训为期8天,包括飞镖、柔力球(竞技)、地掷球三个项目,培训采取理实结合的方式进行。据悉,理论课程和实地训练结束后,学员们将于3月12日参加理论和术科考试,考试合格者将获得三级社会体育指导员证书。



政务服务送上门

近日,县政务服务办卫健窗口工作人员来到中测检测技术股份有限公司,就企业提出的职业卫生技术服务机构资质申请开展上门指导服务,缩短办证审查时间,提高行政审批效率。(记者 胡夏锋 摄)



入户签约推进旧小区改造

今年以来,南明街道钟楼社区银城街部分区块被纳入旧小区改造范畴,为加快工作推进,该社区工作人员联合相关部门工作人员入户走访,一站式完成改造测量评估和协议签订,最大程度方便居民。(记者 黄婉晶 通讯员 黄淑瑛 摄)

中国体育彩票

你未必光芒万丈 但始终温暖有光

体彩新春季 2021

乐小星送牙气

农历辛丑年

45万个红包等你领! 为你的新年“加油”

活动时间: 自2021年1月8日起 活动内容: 详见体彩实体店海报或浙江体彩网: www.zjlottery.com

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

国家体育总局体育彩票管理中心